
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Директорат дошкільної та шкільної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-58, факс (044)481-32-87, e-mail: dps@mon.gov.ua

Ф едорова О.,

1Ьі-і-гедие5І-497б7-

377cO Q lc@ dostup .pravda.com .ua

З а  результатам и  розгляду  зап и ту  н а  п ублічну  ін ф орм ац ію  в ід  23 .05 .2019 

№  ЗП І-Ф -500/0-19  щ одо вар іати вного  складника робочого  н авчальн ого  плану  

закладу  загал ьн о ї середн ьо ї освіти , д и ректорат д ош кільн о ї та  ш к іл ьн о ї освіти  в 

м еж ах  ком п етен ц ії повідом ляє.

Щ одо вар іативного  складника.

В ідповідн о  до  постанови  К аб інету  М ін істр ів  У країни  в ід  21 .02 .2018  №  87 

«П ро затвердж ення Д ерж авного  стан дарту  п о чатково ї освіти», базовий 

навчальн и й  план  м ає такі варіанти: для закладів  загальн о ї середн ьо ї освіти  з 

україн ською  м овою  навчання; для  закладів  загальн о ї сер ед н ьо ї освіти  з 

н авчан ням  м овою  в ідповідного корінного  народу  або н ац іон альн о ї м енш ини; для 

сп ец іальних  закладів  (класів) загальн о ї середн ьо ї освіти  з укра їн ською  м овою  

навчан ня д ітей  з особливим и освітн ім и  потребам и; для сп ец іальн и х  закладів  

(класів) загальн о ї середн ьо ї освіти  з н авчан ням  м овою  в ідп ов ід н ого  корінного 

народу  або нац іон альн ої м енш ини.

В ар іати вн и й  складник базового н авчального  п л ан у  розп оділяється  

закладом  загальн о ї середн ьо ї освіти  сам остійно , враховую чи  особли вості 

орган ізац ії освітнього процесу  та  індивідуальних  освітн іх  потреб  здобувачів  

освіти  і в ідображ ається  в освітн ій  програм і такого  закладу.

Т аким  чином , введення в освітн ій  п роцес п редм ета «Х ореограф ія»  належ ить 

до  повноваж ень закладу  загальн о ї середн ьо ї освіти.

Щ одо роботи  ш кільного гуртка  інф орм уєм о, щ о розп оряд н и ком  зап и туван ої 

ін ф орм ац ії є заклад  освіти , оскільки  в ідповідно  до статті 1 Закон у  У країни  «П ро 

доступ  до  публ ічн о ї інф орм ації»  п убл ічн а інф орм ац ія  -  це в ідображ ена 

задокум ен тован а будь-яким и засобам и н а  будь-яких  носіях  інф орм ац ія , щ о була 

отри м ан а або створен а в процесі виконання су б ’єктам и владн и х  повноваж ень 

сво їх  о б о в ’язків , п ередбачених чинним  закон одавством , або я к а  знаходи ться  у 

володінн і су б ’єктів  владних повноваж ень, інш их р озп оряд н и ків  публ ічн о ї 

інф орм ації, визначени х  цим  Законом .
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